

# 兰州现代职业学院工会委员会

## 简 报

第 5 期

兰州现代职业学院工会

2020年4月1日

防疫在行动：捐赠防疫物资，传递暖暖温情

----爱心企业向学院捐赠防疫物品



伸援手，传真情，新型冠状病毒肺炎疫情牵动着所有人的心。在疫情防控的关键时刻，4月1日，学院工会收到甘肃新方圆电子科技有限公司张铁铮总经理捐

赠的价值一万余元抗疫引导机两台，兰州岳飞思想文化研究会岳智中会长捐赠的爱国主义书法作品。

甘肃中融影视文化发展有限公司白忠辉总经理（人民日报社

市场报甘肃联络站筹备负责人) 亲自将捐赠防疫物品送到学院。他了解到学院即将复学, 大批学生将要返校, 疫情防控压力很大。他希望通过捐赠这批防疫物资, 能够缓解压力, 为学院疫情防控工作提供保障。



学院工会主席赵永霞为捐赠友人介绍了学院的总体概况、生源及学校的整合情况, 带领捐赠人士参观了学院图书馆, 观看了学院师生作品展。之后, 工会委员与嘉宾在七楼会议室进行了座谈交流。通过本次捐助, 建立良好的了校企合作远景, 达成了以下意向。一是建立新方圆实用技术研发和效果体验基地; 二是建立岳飞精神爱国主义教育示范院区以及开展德孝传统文化、现代



职业规划、中国书画会展等校企活动; 三是建立文化影视培训和推动机制, 丰富校园就业内容; 四是商议拟立“人民日报社市场报现代职业学院联络处”挂牌事项。

(撰稿: 黄敏 审稿: 赵永霞)

---

呈 报: 兰州市总工会

主 送: 各二级学院

---

兰州现代职业学院工会印制

2020年4月1日印发